HomMmnaKkTHOe pene aaBneHUA

HKom6uHupoBaHHble
cpeacTBa U3MepeHUus

AaBNeHUA

MoHTarHOe coeguHEHHe Noja, TOpL,EBOM K1Y

Mopenb PSMO1

MpumeHeHue

B [MapaBAMYEecKWe CUCTEMbI, B TOM YMC/Ie TPAHCMOPTHbIE

B [MHeBMaTU4YECKUE CUCTEMDI

B MaluuHbl 4118 nTbs NaacTMacce nog AaB/ieHUeMm

B MalumHoCcTpoeHMe, NPMBOPOCTPOEHME

B Cpefbl: CaTbli BO34yX, HEUTPabHbIE HUAKOCTHU U rasbl,
camMmocMmasblBatoLMECH HUAKOCTH

MpenmyuecTBa

B BbicOoKaa BOCNPON3BOAMMOCTb

B HomnaKTHOe UCnosHeHne

B [InanasoHbl HAacTporKu ot 0,2...2 6ap #o 40...400 6ap

B BbICOKOKa4eCTBEHHOE UCMOIHEHME KOMMAKTHOrO pesie
obecneynBaeT JOTMIA CPOK CYHObI

B MoHTamHoe coeguHeHue Nnog TOpPLEBOM KoY

OnucaHue

BeuHuMBaeMble pene gasneHusa mogeam PSMO1
MeMOpaHHOM UK NOPLUHEBOM KOHCTPYKLMK 3aMbIKaloT

WK pasMbIKaloT Lenb B cayyvae nageHua nam nosbieHnaA
JasneHus. PerynmpoBoYHbIi BUHT 06ecneymBaeT N1erkocTb U
yBo6¢TBO HacTponku pene. Komnarnua WIKA onumMoHansHo
npeanaraeT 3akasyvKkam ycayru no 3aBOACKON HACTPOMKe
TOYEH HOMMYTUPOBAaHMA.

Pene paBnennsa PSMO01 npvmeHsieTcs B COCTaBe CUCTEM,
COZlepHaLLmMX CHaTbIM BO34yX, HEUTPaIbHbIE HUAKOCTHU U
rasbl, CaMOCMa3blBalOLLMECA HULKOCTH.

BbicoKas BOCNpPOM3BOANMOCTb HACTPOEK (£2 %)

1 BO3MOHOCTb OTMLMOHaIbHOrO MOHTaa C MOMOLLbIO
TOPLIEBOrO KJlo4a AeNialoT 3TO YCTPOMCTBO NPUBEKATE/bHBIM
peLLeHUeM KaK A1 Npov3BoauTeNel 060pya0BaHus,

TaK W 17 HEKPYMHbIX 38aKa34MKOB.

WIKA Tunosow avcTt PV 34.81 - 10/2015

WIKA Tunosown anct PV 34.81

e
(™ psmo110_ R,
i(e SP= 230bar P pmi’”ﬁ‘

2 made in Germany Um?*

~ > —

SPAAASA

HomnaKTHOe pene faBneHUs, coepuHeHue nop,
TOopLEeBOM KoY, mogenb PSMO1

Ctp 1u33

IWIKA!I

tl Part of your business



CraHpaapTHOE UCNOJIHEHUE

Hopnyc
OuMHKOBaHHasA cTallb

BocnpousBogumocTb
+2 % OT 3Ha4YeHWs NOJIHOM LUKaibl

JonycTumble TeMmnepaTypHblie Auana3oHbl
Okpyratouwan cpeaa: -20...+80 °C
MNamepsemas cpega: -20...+80 °C

TexHonoru4yeckoe coeguHeHue
OuMHKOBaHHasA cTallb
G 1/8, G 1/4,1/8 NPT, 1/4 NPT, R 1/8 nnv M10 x 1

N3mepuTenbHbIN 31€eMeHT
Mem6paHa nav nopLueHb C KOMMNPECCHUOHHOM NPYHUHOM

YnnorHeHuwe

Mem6paHa: 6y TagneH-HUTPUIbHbBIN KayydyK UKW STUNEH-
NponuIeH-ANEH-Kay4yK

MopLeHb: nonnMTeTpadTOPITUAEH (NOABUKHAA YacTb) U
ByTafMeH-HUTPUIbHBIN KaydyK, STUIEH-NPONWIEH-ANEH-
Kay4yK nam Viton (HenoggumHas 4acTb)

dropanactomep Viton® ABnAETCA 3aperncTpupoBaHHO TOProBOW MapKoi KOMNaHWUM
DuPont Performance Elastomers.

MepeKknioyaroue KOHTaKTbI
BbicOKOKa4ecTBEHHOE, camoo4MLLatoLLIeECA pene
MrHOBEHHOIO AeﬁCTBMH

DYHKUUA Neper/oyeHuUs
JocTyrnHble KOHDUrypaLmn: HOpMasibHO PA30MKHYTbIM,
HOPMasIbHO 3aMKHYTbIN, NEPEKUIHON KOHTaKT

OneKTpUYECKUe XxapaKTepPUCTUKU

MoTpe6naembii HanpsaeHue YacTtoTta
TOK "

AC-12 48 B nepem.Toka  50/60 Iy,
AC-14 1A 48 B nepem.Toka  50/60 I'y,
DC-12 2A 24 B nocT. TOKa -
DC-14 0,5A 24 B nocT. ToKa -

1) cornacHo DIN EN 60947-1.

dneKTpUYecKoe coegUHEHUE
Pasbem ¢ nnockmum KoHTakTom FASTON 3 x 6,3 x 0,8

Yactota KOMmMyTaLumm
makc. 100/MuH

CpOK CNyHObI
> 108 UMKNOB BKIOYEHMA-OTKIIOHEHUSA

CTteneHb 3awunTbl 060/104KH
IP 00 (IP 67 c aneKkTpuyeckum coegnHeHnem M12 x 1
WU Kabenem)

Amnana3oHbl HACTPOEK, MaKc. pabouyee faBiieHUe, rMCTepe3nc, NPUHLUN U3MepPeHUsa

Avana3soH Makc. MpuHUMN Mcrepesuc
HacTpoiKku, | paboyee U3MepeHuUsa
6ap JaBJieHue,
6ap
0,2...2 60 Mewm6paHa s
1 //
o 08
0,5...8 S / TMpumep:
g 06 / Ha To4xe
S 04 HOMMYyTaLmu
o / C HOMMHAJIOM
S 02 — 3 6ap
1...16 rucTepesunc
0 cocTasnser
;i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 0’36ap
Touyka KoMMyTaumn, 6ap
10...30 350 MopLueHb a5
40
10...80 3
% 30
© o5 Mpumep:
10...160 % 20 Ha Touke
a s HOMMyTaLmm
20...250 £ 10 C HOMMHAJIOM
S s 100 6ap
B _ ructepeauc
90320 10 30 50 70 90 110 130 150 170 190 210 230 250 270 290 310 cocraBnfer
TouKa KoMMyTaumK, 6ap 18 Gap.
40...400 420

C1p.2mn3 3

WIKA Tunosow amnct PV 34.81 - 10/2015



EN

Onuuun

B 3aBoacKan HacTpoviKa pene

B Hopnyc 1 TEXHO/IOrMYecKoe CoeanHEHWE BbINos-
HEeHbl M3 HepIKaBeroLLern CTasn

B /[pyrve martepuasibl — Mo 3anpocy

B OneKTpuyeckoe coeguHeHne M12 x 1 nam kabenb

B MwuHiMmanbHO fonycTMmas Temneparypa padoden
1 oKpyatoLer cpeabl ot -30 °C go +100 °C

Pazmepbl, Mm
CTaHAapTHoe UcnoJiHeHue

AIeKTpU4ecKoe coeguHeHune AieKTpUYecKoe coeguHeHne
Pasbem ¢ nnockmum KoHTakTom FASTON 3 x 6,3 x 0,8 M12 x 1 Kab6enb

T . -
—

49 =2

n
il

72125

Bec — npubamsntensHo 80 r

PerynnpoBoyHbIf BUHT

UHdopmauua gna 3aKkasa

531,50

Mogens/[AnanasoH HaCTPOMKW/PYHKLMA NepeKNtoHeHNA/ TEXHOIOrMYECKOe COeaMHEeHNe/YNNOTHEHNE/DNeKTpUIecKoe

coeanHeHne/Onumm.

© 2013, komnanma WIKA Alexander Wiegand SE&Co. KG, Bce npaBa 3aLuLieHb.
TexHW4ecKWe XapaKTePUCTUKM, yKa3aHHbIe B JaHHOM OKYMEHTe, GblIM aKTyaslbHbl Ha MOMEHT ero ny6anKaLmu.
HomnaHnusa ocTaBnseT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWS B TEXHUYECKWUE XapaKTEPUCTUKU U MaTepuasbl CBOEN NPOAYKLMM.

IWIKA!I

AO «BUHA MEPA»
127015, Poccums, r. MocKBa,
yn. Batckas, a.27, ctp. 17
Ten.: +7 (495) 648-01-80
®dakKc: +7 (495) 648-01-81
info@wika ru www.wika.ru

WIKA Tunosown anct PV 34.81 - 10/2015

Ctp.3133



